

## **Ó, Mária, Matka Božia**

1/ Ó, Mária, Matka Božia, Ty bud' Matkou  
tiež mojou. Srdca môjho vzdychy chvália  
Teba každou hodinou. I v radosti i v žalosti  
k Tebe volám z úprimnosti.

**/:Zdravas Panna Mária:/**

2/ Na úsvite keď zazneje z výšky veže zvona  
hlas, ako milé slovo zneje, vždy to volá k Tebe nás. Spevom  
vrúcny t'a pozdravím,  
anjelským pozdravom krásnym.

**/:Zdravas Panna Mária:/**

3/ Na poludnie zvon uderí, myslím Matka  
na teba. Vďaky vzdávam Otcu v nebi, že mi  
udelil chleba. Keď sa vrátim zas do práce,  
môj spev vrúcne zneje zase.

**/:Zdravas Panna Mária:/**

4./ Večer keď sa slnko zníži dolu k zemi  
a horám, prácu svoju tiež v zátiší menom Matky dokonám.  
Večer hviezda keď  
zasvieti, môj spev vrúcne k tebe letí.

**/:Zdravas Panna Mária:/**

## **Večerný zvon horou zneje,**

Kráľovnej nebies, slávu peje.  
Ku modlitbe volá i nás,  
by sme jej peli vrúcne, Zdravas.

**R: Ave Mária, ave Mária, ave Mária.**

**2/** Keď sa chýli ku koncu deň,  
Kráľovnej nebies zaznej pieseň.  
Ku Márii pozdvihnem hlas,  
ružencom vrúcny volám Zdravas.

**3/** Matka zachráň svoje dietky,  
ktoré tu zbožne prosia všetky.  
Zachráň nás pred trestom Syna,  
nech nám je odpustená vina.

**4/** Keď idem spať, k Tebe vzdychám,  
Mária pomôž, veď som tak sám.  
V nebesiach chcem zrieť Tvoju tvár,  
modlitby skladám tu na oltár.

## **PO MATKE ZDEDENÝ**

ruženec vzácny mám.

Jak mi je on milý, vie iba Pán Boh sám.

On radosť, útechu mojej matke dával,  
od nej ako chlapec často som ho brával.

**2)**Ten matkin ruženec je pre mňa bezpečným  
sprievodcom na ceste k blaženostiam večným,  
vždy ho mám pri sebe, pozor naň si dávam,  
večer s ním usínam a ráno s ním vstávam.

**3)**Je so mnou v radosťi za slniečka jasu,  
teší ma v útrapách, bôľom dáva krásu.

V boji so zlom sveta on ma posilňuje,  
únavy dvíha ma, k dobru povzbudzuje.

**4)**Radostne ja splietam Zdravasy do venca,  
pokladiem ich k nohám Kráľovnej ruženca.

Pomocníci ľudí v slzavom údolí,  
pri nej bolesť duše i tela nebolí.

**5)**Ked' Pán môjho života bude sa raz blížiť,  
s nádejou na spásu myseľ bude túžiť,  
verím, že odolám akojekol'vek muke,  
spokojne nechám svet s ružencom v ruke.